

共绘现代化滨海大都市建设壮美图景

市政协十六届一次会议闭幕

11日下午,中国人民政治协商会议第十六届宁波市委员会第一次会议圆满完成各项议程,在宁波文化广场大剧院胜利闭幕。

市政协领导徐宇宁、陈仲朝、陈为能、叶正波、高庆丰、林雅莲、叶剑鸣、王丽萍、刘毅及黄志明在主席台就座。本次会议的执行主席由十六届市政协主席会议成员担任。

省委常委、市委书记彭佳学讲话,市委副书记、代市长汤飞帆,市人大常委会主任张平,十五届市政协原主席杨戌标在主席台就座。

市政协十六届一次会议闭幕会由徐宇宁主持。

大会审议通过《关于建立全域国土空间综合整治体制机制 打造宁波样板的建议》作为市政协十六届一次会议全会提案,审议通过市政协十六届一次会议决议。

彭佳学代表中共宁波市委,对大会圆满成功表示热烈的祝贺。他说,会议期间,全体委员以饱满的政治热情、昂扬的精神状态和强烈的使命担当,认真协商议政,积极建言献策,广泛凝聚共识,充分展示了新一届政协委员的履职风采和良好形象,充分彰显了人民政协制度的独特优势和生机活力。

彭佳学说,五年来,市政协始终强化政治引领,始终服务中心大局,始终坚持履职为民,做了大量卓有成效的工作,充分展现了一线作风、一线作为,充分发挥了坚持和加强党的领导的重要阵地作用,充分发挥了在发展全过程人民民主中的独特优势和作用。

彭佳学指出,市第十四次党代会确立了加快建设现代化滨海大都市的奋斗目标,描绘了未来五年推进“六大变革”、打造“六个之都”的美好蓝图。新一届市政协和广大政协委员要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,更好履行政治协商、民主监督、参政议政、凝聚共识的职能,以新班子新作为、新委员新形象,谱写宁波人民政协事业发展的崭新篇章,共绘现代化滨海大都市建设的壮美图景。

彭佳学强调,各级政协组织和广大政协委员要强化政治担当,交出忠诚履职的新答卷。保持坚如磐石的政治定力,旗帜鲜明讲政治,坚持党的领导、学习党的理论、贯彻党的主张,把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为第一立场、第一检验、第一品格,确保政协事业始终朝着正确方向前进。要服务中心大局,交出建言资政的新答卷。心怀“国之大者”,锚定市党代会确立的目标任务,找准履职尽责的切入点、结合点、着力点,多谋务实之策、多建睿智之言、多行监督之责,当好现代化滨海大都市建设的积极参与者、躬身实践者、全力推动者。要增进民生福祉,交出为民尽责的新答卷。牢记“人民政协为人民”的初心使命,心系“万家灯火”,走近“寻常百姓”,

过问“家长里短”,把履职的出发点着力点聚焦到老百姓的冷暖安危上,脚沾泥土察民情,春风化雨暖民心,多办实事惠民利,协助党委、政府把群众最关切的事办好、最牵挂的事办实、最希望的事办成,在推动共同富裕示范先行中展现政协担当。要加强联络联谊,交出凝心聚力的新答卷。坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,建好“主渠道”、增进“共识度”、做大“朋友圈”,注重以道交友、以情感人、以理服众、以商求同,巩固发展大团结大联合的好局面,汇聚起“一起向未来”的磅礴力量。要展示良好形象,交出自身建设的新答卷。把加强政协委员和机关干部“两支队伍”建设摆在突出位置,抓好数字政协建设,使专门协商机构的联动更加成体、运行更加成势、功能更加成熟,全面提升政协履职能力和水平。

彭佳学要求,各级党委要毫不动摇地坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,全面加强政协工作的领导,切实把政治协商作为重要环节纳入决策程序,多为政协解难事、办实事,多给政协交任务、出题目,丰富有事好商量、众人的事情由众人商量的制度化实践。

彭佳学强调,团结就是力量,奋斗开创未来。在新的伟大征程上,我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘合作初心,共担历史使命,奋力开创宁波政协事业发展新局面,为加快建设现代化滨海大都市作出新的更大贡献,以优异成绩迎接中国共产党二十大胜利召开!

徐宇宁指出,新一届市政协接过了接力棒,迈上了新征程。奋进新征程,建功新时代,必须把牢政治方向。把坚持党的全面领导作为最高政治原则,强化政治引领,增进政治共识,把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”落实到政协工作全过程各方面。必须锚定宏伟目标,紧扣推进“六大变革”、打造“六个之都”精心选题、用心解题,紧紧围绕市委“十个聚力”任务落地落实深入协商监督,为加快建设现代化滨海大都市贡献智慧力量。必须发挥制度优势,完善提高协商议政质量的模式和方法,探索协商民主新的实现方式和实践载体,不断推进“指尖上的协商民主”,以生动实践丰富全过程人民民主内涵。必须坚持人民至上,多听百姓“心里话”,多察百姓“身边事”,多算百姓“生活账”,将群众“关键小事”作为“履职大事”,提出务实管用的新招、实招和硬招,在推进共同富裕示范先行中担当作为。必须加强队伍建设,不断提高“四种能力”,深入践行“四个一线”,大抓落实、大干实事,当好履职尽责的实干者、改革发展的促进派、界别群众的贴心人,用实际行动展示新一届政协的新风采新气象。

记者 滕华

新一届市政协领导班子选举产生
徐宇宁当选主席

新一届市政协主席、副主席、秘书长合影(左起):刘毅、叶剑鸣、高庆丰、陈为能、徐宇宁、陈仲朝、叶正波、林雅莲、王丽萍、黄志明。
通讯员 项焯 摄

本报讯(记者 滕华) 11日下午,市政协十六届一次会议举行第四次全体会议,选举政协第十六届宁波市委员会主席、副主席、秘书长和常务委员。陈仲朝、高庆丰、林雅莲、叶剑鸣担任大会执行主席。大会应到委员482名,到会参加选举的委员418名,超过全体委员的三分之二,符合规定人数。

根据本次大会选举办法规定,委员们在领取政协第十六届宁波市委员会主席、副主席、秘书长和常务委员候选人

名单的选票后,认真行使选举权利,依次投下神圣一票。经过计票,总监票人向大会报告每位候选人得票情况,并宣布政协第十六届宁波市委员会主席、副主席、秘书长和常务委员当选人名单。

新一届市政协领导班子选举产生,徐宇宁当选市政协主席,陈仲朝、陈为能、叶正波、高庆丰、林雅莲、叶剑鸣、王丽萍、刘毅当选市政协副主席,黄志明当选市政协秘书长,86位同志当选市政协常委。

为加快建设现代化滨海大都市
履职尽责

——访新当选的市政协主席徐宇宁

“十六届一次会议选举我担任新一届宁波市政协主席,深感责任重大、使命光荣。”刚刚当选的市政协主席徐宇宁在接受记者专访时表示,一定不辜负组织的重托和委员们的期望,团结带领市政协一班人和全体政协委员,恪尽职守、担当作为,为加快建设现代化滨海大都市作出积极贡献。

徐宇宁用“做到一心向党”“做到真心为民”“做到尽心履职”和“做到正心守规”等“四个做到”来表达自己的决心和信心。

“首先要做到一心向党。做好政协工作十条百条,对党忠诚是第一条。我一定牢记初心使命,强化政治担当,带头学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,把中央决策、省委部署、市委要求落实到政协的每一次履职活动之中,以协商聚共识,以共识固团结,不断增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、增进‘四个认同’。”

“同时要做到真心为民。牢记政协前面‘人民’两个字,把人民群众放在心中最高位置,聚焦群众普遍关注的就业、就学、就医等民生关切,将群众关键小事作为履职大事,深入基层,扑下身子,多听百姓‘心里话’,多察百姓‘身边

事’,多算百姓‘生活账’,把各界群众的意见和诉求收集好、反映好,使政协工作更接地气、更聚人气。”

“第三要做到尽心履职。我一定躬身入局、知责尽责,深入学习贯彻总书记对人民政协事业的重要论述、对宁波工作的重要指示,主动聚焦宁波推进‘六大变革’、打造‘六个之都’,广集众智、广谋良策、广聚共识,助力党代会确定的美好蓝图一步步变成现实。带头当好政协制度的参与者、实践者、推动者,加快建设‘六个政协’,迭代深化‘数字政协’,持续擦亮‘请你来协商’‘初心讲堂’等履职品牌,为打造践行全过程人民民主的省域典范作出宁波政协贡献。”

“最后要做到正心守规。我一定以身作则、率先垂范,把纪律规矩挺在前面,算好廉洁从政‘三笔账’,加强家庭家教家风建设,做到心有所畏、言有所戒、行有所止。一定打起全面从严治党主体责任,从严从紧带好政协‘两支队伍’,不断推动宁波政协事业焕发新生机、迸发新活力、开创新局面。”

掷地有声,而又深情款款,徐宇宁的话语中始终充满担当意识、履职激情和为民情怀。
记者 滕华